

Hlavní město Praha
RADA HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY

U S N E S E N Í

Rady hlavního města Prahy

číslo 1866
ze dne 4.9.2023

*k návrhu finančních vztahů k městským částem hl.m. Prahy z rozpočtu vlastního hl.m. Prahy
na rok 2024*

Rada hlavního města Prahy

I. schvaluje

Koncepční změnu finančních vztahů hl.m. Prahy a městských částí hl.m. Prahy uvedenou v příloze č.1 tohoto usnesení

II. souhlasí

s návrhem finančních vztahů k městským částem hl.m. Prahy z rozpočtu vlastního hl.m. Prahy na rok 2024 dle přílohy č. 2 tohoto usnesení

III. ukládá

1. MHMP - ROZ MHMP

1. informovat starostky a starosty městských částí hl.m. Prahy o Koncepční změně finančních vztahů hl.m. Prahy a městských částí hl.m. Prahy dle bodu I. tohoto usnesení a o odsouhlaseném návrhu finančních vztahů k městským částem hl.m. Prahy z rozpočtu vlastního hl.m. Prahy na rok 2024 dle bodu II. tohoto usnesení

Termín: 7.9.2023

doc. MUDr. Bohuslav Svoboda, CSc. v. r.
primátor hl.m. Prahy

MUDr. Zdeněk Hřib v. r.
I. náměstek primátora hl.m. Prahy

Předkladatel: radní Ing. Zdeněk Kovářik

Tisk: R-48929

Provede: MHMP - ROZ MHMP

Na vědomí: odborům MHMP

Koncepční změna finančních vztahů hl. m. Prahy a městských částí hl. m. Prahy

Stávající mechanismus každoročního určování finančních vztahů hlavního města Prahy a městských částí dlouhodobě snižuje možnost reálného dlouhodobého plánování příjmu rozpočtu na úrovni městských částí, zejména v investiční oblasti.

Ze zdrojů rozpočtu hl. m. Prahy a městských částí v uplynulých letech téměř zcela vypadly finanční prostředky z prodeje nemovitých majetků – cestou tzv. privatizace.

Cíle

- změnit finanční vztahy hlavního města Prahy a městských částí tak, aby městské části měly dlouhodobě udržitelnou jistotu objemu neúčelové dotace z rozpočtu vlastního hlavního města Prahy;
- snížit podíl i počet jednorázových nenárokových účelových dotací poskytovaných z rozpočtu vlastního hlavního města Prahy městským částem tak, aby bylo možné na úrovni městských částí dlouhodoběji plánovat.

Koncepce

1. PSD – podíl na sdílených daních – bude vycházet z dlouhodobě neměnného ukazatele procentuálního podílu celkových finančních prostředků, poskytovaných z rozpočtu vlastního hl. m. Prahy cestou dotací městským částem, na jeho příjmech ze sdílených daní (SD):

$$\text{PSD} = \text{NND} + \text{UM} + \text{UF} + \text{UP} + \text{UR} = \text{SD} \times 12 \%$$

Každoročně bude podíl na sdílených daních určený městským částem roven součtu uvedených forem finančního a dotačního vztahu hlavního města Prahy k městským částem, což vyjadřuje uvedená rovnice.

Procentuální podíl na příjmech ze sdílených daní je navrhován ve výši 12 procent, což je hodnota vyšší než průměr předchozích čtyř let (2019 až 2022: vážený průměr 11,46 procenta – v rámci výpočtu byly zohledněny účelové dotace, které nejsou zahrnuty do výpočtu (jsou metodicky nad rámec popisovaného mechanismu; jejich doslovný výčet následuje na závěr tohoto dokumentu).

2. PSD – konkrétní finanční hodnota vyplývající z PSD bude pro každý rozpočtový rok vyhodnocována 3x:
 - hodnota PSD1 – poprvé při sestavování rozpočtů na daný rok (srpen/září roku předchozího) z předpokladu příjmů ze sdílených daní zahrnovaných do připravovaného rozpočtu vlastního hlavního města Prahy,
 - hodnota PSD2 – podruhé při finální tvorbě závěrečného účtu roku minulého (duben, květen daného roku), z dopadů změn zákonů, podzákonných norem a vývoje RUD v průběhu prvního čtvrtletí daného roku,
 - hodnota PSD3 – potřetí při výpočtu skutečnosti RUD za daný rok pro hlavní město Prahu (leden roku následujícího).

Hodnota PSD1 při sestavování rozpočtu vlastního hlavního města Prahy a v jeho rámci finančního vztahu k městským částem vždy musí pokrýt NND a UM pro daný rok. V případě, že hodnota PSD1 překročí tento součet, bude zbylá část dána do UF. Pokud i poté ještě z PSD1 zbydou finanční prostředky, tak budou dány do UP. Pokud by však PSD1 nestačilo na pokrytí NND a UM, tak musí být dokryty z UR, převedené z předchozího roku.

$PSD1 = NND + UM (+ UF (+ UP))$ optimistický scénář
 $PSD1 + \text{část UR} = NND + UM$ pesimistický scénář

Hodnota PSD2, pokud je vyšší než PSD1, bude ve smyslu vzniklého rozdílu užitá na doplnění UF (pokud se nepodařilo již z PSD1), případně do UP. Pokud by i poté z nárůstu hodnoty oproti PSD1 něco zbývalo, navýší se o zbylou část UR. Pokud by však hodnota PSD2 byla nižší než PSD1, musí být tento rozdíl kryt z UR.

$PSD2 - PSD1 = UF (+ UP (+ UR))$ optimistický scénář
 $PSD1 - PSD2 = \text{část UR}$ pesimistický scénář

Hodnota PSD3, pokud je vyšší než PSD2, bude ve smyslu vzniklého rozdílu zahrnuta do UR k užití v budoucnu. Pokud je hodnota PSD3 menší než hodnota PSD2, je tento rozdíl kryt z UR.

$PSD3 - PSD2 = UR$ optimistický scénář
 $PSD2 - PSD3 = UR$ pesimistický scénář

3. NND – nároková neúčelová dotace z rozpočtu vlastního hlavního města Prahy určená městským částem – je hlavním finančním vztahem mezi hlavním městem Prahou a městskými částmi, který vychází ze Statutu hl. m. Prahy. Podíl NND na PSD pro daný rok by v žádném roce neměl klesnout pod 80 % PSD. Tímto způsobem bude dosaženo splnění hlavních cílů této koncepční změny.

Způsob rozdělení NND mezi jednotlivé městské části

Konkrétní NND_x (vč. DS) bude určeno na základě NND_x předcházejícího roku a DR s využitím parametru v podobě OB tak, aby žádné NND_x pro daný rok nebylo nižší než NND_x pro rok předcházející. Bude tak použit postup, který umožní dlouhodobě predikovatelnou hodnotu doplatků DR. A to tak, že v prvním kroku se od NND na daný rok odečte objem všech NND_x roku předchozího (NND_{x-1}), v druhém kroku pak se zbylá částka rozdělí podle počtu obyvatel městských částí hl. m. Prahy (OB_x), čímž vznikne dorovnání DR_x, a připočte se k NND_x roku předchozího.

4. UM – účelová investiční rezerva pro MČ ve schváleném rozpočtu hl. m. Prahy (tzv. MEDVĚD), určená na nenárokové investiční dotace městským částem, bude zachována ve výši 500 milionů korun a každoročně rozdělována i s ohledem na čerpání dotací poskytnutých městským částem z rozpočtu vlastního hl. m. Prahy předložené v rámci finančního vypořádání jednotlivých městských částí s rozpočtem hl. m. Prahy a na základě projednání podaných max. tří žádostí konkrétní městskou částí. Rozdělení UM bude každoročně schvalováno nejpozději na březnovém jednání Zastupitelstva HMP.

Dotace poskytnuté městské části z UM by měly být městskou částí vyčerpány v daném roce. Pokud se nepodaří v daném roce dotaci vyčerpat, je automaticky městské části ponechána

k čerpání v následujícím roce. Pokud městská část nevyčerpá dotaci ani v následujícím roce, musí hl. m. Praze předložit v rámci finančního vypořádání s rozpočtem hl. m. Prahy konkrétní závazný harmonogram čerpání. Na základě předloženého závazného harmonogramu čerpání může být dotace z UM ponechána k čerpání do dalšího roku, případně může městská část nevyčerpanou dotaci v rámci finančního vypořádání vrátit a současně předložit žádost o přidělení dotace na jinou investiční akci.

5. UF – účelová rezerva určená městským částem na nenárokové dotace na spolufinancování projektů kofinancovaných z fondů EU a jiných dotačních programů národní a nadnárodní úrovně – protože i nadále budou existovat dotace z fondů Evropské unie, případně jiných národních či nadnárodních fondů, u nichž lze předpokládat potřebu kofinancování, bude i nadále součástí schváleného rozpočtu vlastního hlavního města Prahy tato rezerva pro městské části na spolufinancování projektů EU/EHP (UF).

Dotace poskytnutá z UF musí být vyčerpána na účel, na který byla dotace poskytnuta, nejpozději do dvou let. Nevyčerpanou část dotace v následujícím roce je městská část povinna vrátit hlavnímu městu Praze a bude o ni navýšena rezerva UF daného roku.

6. UP – účelová rezerva pro MČ určená na poskytování nenárokových jednorázových dotací městským částem v průběhu rozpočtového roku – ani nadále nelze vyloučit poskytnutí jednorázové mimořádné dotace městské části z rozpočtu vlastního hl. m. Prahy poskytované v průběhu roku na základě konkrétní žádosti městské části. Tyto dotace mohou být v daném roce schvalovány do výše celkového UP s tím, že se jedná o proces mimořádný a nevyčerpaná část rezervy UP daného roku se převádí do roku následujícího.

Konkrétní dotace poskytnutá z UP je poukazována v daném roce oproti nákladům dané akce v daném roce, které byly předmětem žádosti o konkrétní dotaci.

7. UR - rezerva vykrývající případné meziroční propady ve výběru sdílených daní připadajících hlavnímu městu Praze. Tato rezerva slouží primárně k vykrývání propadů ve sdílených daních (RUD). Ve výjimečných případech může být využita při mimořádných událostech a haváriích velkého rozsahu.

Seznam pojmů a zkratk

PSD – vyjadřuje jaká část ze sdílených daní, které hlavnímu městu Praze připadly v rámci republikového RUD (rozpočtové určení daní), je určeno každoročně městským částem

NND – nároková neúčelová dotace z rozpočtu vlastního hlavního města Prahy určená městským částem, tj. tzv. finanční vztah k městským částem hl. m. Prahy z rozpočtu vlastního hl. m. Prahy, který je zakotven ve Statutu hl. m. Prahy

NNDx – nároková neúčelová dotace z rozpočtu vlastního hlavního města Prahy určená městským částem, kde „x“ je konkrétní městská část, je v hodnotě od 1 do 57 a platí, že součet všech NNDx se rovná celkovému NND

UM – účelová investiční rezerva, určená na nenárokové investiční dotace městským částem (tzv. MEDVĚD)

UF – účelová rezerva na spolufinancování projektů EU/EHP určená na nenárokové dotace městským částem z rozpočtu vlastního hl. m. Prahy v rámci spolufinancování projektů kofinancovaných z fondů EU a jiných dotačních programů národní a nadnárodní úrovně

UP – účelová rezerva pro MČ, určená na nenárokové jednorázové dotace městským částem z rozpočtu vlastního hl. m. Prahy v průběhu rozpočtového roku

UR – rezerva primárně vykrývající případné meziroční propady ve výběru sdílených daní připadajících hlavnímu městu Praze

RUD – rozpočtové určení daní – vztah mezi Českou republikou a hlavním městem Prahou určující, jak velký díl ze sdílených daní hlavní město Praha obdrží

OBx – počet obyvatel městské části rozhodný pro daný rok, je vždy dán počtem obyvatel městské části k 1. 1. roku předcházejícího dle ČSÚ

DS – doplatek smluvní v sobě obsahuje dopad v minulosti uzavřených smluv mezi hlavním městem Prahou a konkrétní městskou částí

DR – dorovnání, slouží k zohlednění vývoje příjmů hlavního města Prahy z RUD oproti předchozímu roku

Položky očištěné z PSD, tj. dosud a i nadále mimo popisovaný mechanismus finančních vztahů k MČ

UZ 8 – Návrtná finanční výpomoc MČ HMP

UZ 12 – Fond rozvoje dostupného bydlení na území HMP

UZ 89 – Inflační navýšení dotací za skládkování MČ - Březiněves, Ďáblice

UZ 92 – Dodatečná daň (MČ HMP)

UZ 96 – Posílení mzdových prostředků v oblasti obecního školství na území hlavního města Prahy

UZ 98 – MČ - podíl na dílčí dani z technických hazardních her

UZ 99 – Vratka 100% podílu MČ HMP na dani z příjmů právnických osob za obec

UZ 104 – Spoluf. na způsobilé (uznatelné) výdaje v rámci schválených projektů OPPPR - neinvestice

UZ 105 – Spoluf. na způsobilé (uznatelné) výdaje v rámci schválených projektů OPPPR - investice

UZ 106 – Spoluf. na způsobilé (uznatelné) výdaje v rámci schválených projektů EU/EHP, OPP – neinv.

UZ 108 – Výuka českého jazyka pro cizince

UZ 109 – MČ HMP - participativní rozpočet - neinvestiční výdaje

UZ 115 – Neinvestiční granty z rozpočtu HMP

UZ 116 – Investiční granty z rozpočtu HMP

UZ 119 – MČ HMP - participativní rozpočet - investiční výdaje

UZ 127 – Výdaje spojené s COVID-19

UZ 130 – Obnova a rozvoj v důsledku COVID-19

UZ 137 – Humanitární pomoc Ukrajině a jejím občanům

UZ 138 – Pomoc pražským domácnostem ohroženým inflací

UZ 140 – Program participativního plánování – neinvestiční výdaje

- a dále v rámci UZ 81:
- provozování sběrného dvora (kvazismlovy)
 - zajištění úklidu na městské části (kvazismlovy)
 - zajištění lékařské pohotovosti (kvazismlovy)
 - řešení problematiky bezdomovectví (kvazigranty)
 - činnosti knihovnické (kvazigranty)
 - zachování a obnova kulturních památek (kvazigranty)
 - činnost JSDH (kvazigranty)
 - zkoušky ZOZ (kvazigranty)

Návrh finálních vztahů k městským částem hl. m. Prahy z rozpočtu vlastního hl. m. Prahy na rok 2024

v tis. Kč

| Městská část | Počet obyvatel k 1. 1. 2023 dle ČSÚ | Výchozí FVz (skutečný objem NND předchozího roku) | Dorovnání výchozího FVz ve vazbě na predikci SD v r. 2024 | CELKEM FVz k MČ na rok 2024 |
|-----------------|---|---|---|-----------------------------------|
| | (OBx) | (NNDx-1) | (DRx) | (NNDx) |
| Praha 1 | 28 738 | 106 691,0 | 16 835,0 | 123 526,0 |
| Praha 2 | 50 604 | 181 463,0 | 29 644,3 | 211 107,0 |
| Praha 3 | 79 237 | 283 181,0 | 46 417,8 | 329 599,0 |
| Praha 4 | 132 887 | 495 942,0 | 77 846,5 | 573 789,0 |
| Praha 5 | 93 034 | 333 315,0 | 54 500,2 | 387 815,0 |
| Praha 6 | 107 292 | 467 387,0 | 62 852,7 | 530 240,0 |
| Praha 7 | 46 437 | 173 158,0 | 27 203,3 | 200 361,0 |
| Praha 8 | 108 498 | 491 761,0 | 63 559,2 | 555 320,0 |
| Praha 9 | 64 699 | 227 443,0 | 37 901,3 | 265 344,0 |
| Praha 10 | 116 020 | 422 607,0 | 67 965,7 | 490 573,0 |
| Praha 11 | 75 668 | 334 161,0 | 44 327,1 | 378 488,0 |
| Praha 12 | 59 556 | 283 270,0 | 34 888,5 | 318 158,0 |
| Praha 13 | 63 804 | 298 992,0 | 37 377,0 | 336 369,0 |
| Praha 14 | 49 658 | 210 067,0 | 29 090,1 | 239 157,0 |
| Praha 15 | 35 330 | 145 279,0 | 20 696,7 | 165 976,0 |
| Praha 16 | 8 644 | 54 621,0 | 5 063,7 | 59 685,0 |
| Praha 17 | 23 924 | 92 167,0 | 14 014,9 | 106 182,0 |
| Praha 18 | 22 897 | 95 128,0 | 13 413,3 | 108 541,0 |
| Praha 19 | 7 498 | 47 484,0 | 4 392,4 | 51 876,0 |
| Praha 20 | 17 378 | 101 931,0 | 10 180,2 | 112 111,0 |
| Praha 21 | 10 921 | 68 938,0 | 6 397,6 | 75 336,0 |
| Praha 22 | 14 028 | 86 857,0 | 8 217,7 | 95 075,0 |
| Běchovice | 2 565 | 15 806,0 | 1 502,6 | 17 309,0 |
| Benice | 745 | 4 398,0 | 436,4 | 4 834,0 |
| Březiněves | 1 969 | 24 524,1 | 1 153,5 | 25 678,0 |
| Čakovice | 12 155 | 76 780,0 | 7 120,5 | 83 901,0 |
| Ďáblice | 3 952 | 37 327,1 | 2 315,1 | 39 642,0 |
| Dolní Chabry | 5 219 | 31 420,0 | 3 057,3 | 34 477,0 |
| Dolní Měcholupy | 4 009 | 21 010,0 | 2 348,5 | 23 359,0 |
| Dolní Počernice | 2 984 | 18 674,0 | 1 748,1 | 20 422,0 |
| Dubeč | 4 171 | 26 629,0 | 2 443,4 | 29 072,0 |
| Klánovice | 3 860 | 25 360,0 | 2 261,2 | 27 621,0 |
| Koloděje | 1 676 | 10 470,0 | 981,8 | 11 452,0 |
| Kolovraty | 3 967 | 25 619,0 | 2 323,9 | 27 943,0 |
| Královice | 451 | 2 550,0 | 264,2 | 2 814,0 |
| Křeslice | 1 116 | 6 666,0 | 653,8 | 7 320,0 |
| Kunratice | 10 371 | 55 518,0 | 6 075,4 | 61 593,0 |
| Libuš | 10 513 | 54 122,0 | 6 158,6 | 60 281,0 |
| Lipence | 3 049 | 18 801,0 | 1 786,1 | 20 587,0 |
| Lochkov | 848 | 5 138,0 | 496,8 | 5 635,0 |
| Lysolaje | 1 474 | 9 526,0 | 863,5 | 10 389,0 |
| Nebušice | 2 798 | 18 104,0 | 1 639,1 | 19 743,0 |
| Nedvězí | 364 | 1 896,0 | 213,2 | 2 109,0 |
| Petrovice | 6 066 | 29 364,0 | 3 553,5 | 32 918,0 |
| Přední Kopanina | 644 | 3 534,0 | 377,3 | 3 911,0 |
| Řeporyje | 5 767 | 34 461,0 | 3 378,4 | 37 839,0 |
| Satalice | 2 603 | 16 769,0 | 1 524,9 | 18 294,0 |
| Slivenec | 3 854 | 24 527,0 | 2 257,7 | 26 785,0 |
| Suchdol | 6 749 | 42 535,0 | 3 953,6 | 46 489,0 |
| Šeberov | 3 220 | 19 689,0 | 1 886,3 | 21 575,0 |
| Štěrboholy | 2 433 | 14 772,0 | 1 425,3 | 16 197,0 |
| Troja | 1 568 | 9 307,0 | 918,6 | 10 226,0 |
| Újezd | 3 704 | 21 881,0 | 2 169,8 | 24 051,0 |
| Velká Chuchle | 2 817 | 17 459,0 | 1 650,2 | 19 109,0 |
| Vinoř | 4 594 | 30 314,0 | 2 691,2 | 33 005,0 |
| Zbraslav | 10 114 | 63 361,0 | 5 924,9 | 69 286,0 |
| Zličín | 8 185 | 45 575,0 | 4 794,9 | 50 370,0 |
| Celkem 1-57 | 1 357 326 | 5 865 729,2 | 795 134,8 | 6 660 864,0 |

Důvodová zpráva

Stávající mechanismus každoročního určování finančních vztahů hlavního města Prahy a městských částí dlouhodobě snižuje možnost reálného dlouhodobého plánování příjmu rozpočtu na úrovni městských částí, zejména v investiční oblasti. Proto je Radě hl. m. Prahy v příloze č. 1 tohoto usnesení předkládána **Koncepční změna finančních vztahů hl. m. Prahy a městských částí hl. m. Prahy**, jejímž cílem je změnit finanční vztahy hlavního města Prahy a městských částí tak, aby městské části měly dlouhodobě udržitelnou jistotu objemu neúčelové dotace z rozpočtu hlavního města Prahy, a snížit podíl i počet jednorázových nenárokových účelových dotací poskytovaných z rozpočtu hlavního města Prahy městským částem tak, aby bylo možné na úrovni městských částí dlouhodobě plánovat.

Rada hl. m. Prahy usnesením č. 1202 ze dne 12. 6. 2023 schválila v rámci Zásad, Harmonogramu a Metodiky pro sestavení rozpočtu hl. m. Prahy na rok 2024, střednědobého výhledu rozpočtu do roku 2029 a dlouhodobého výhledu rozpočtu Pravidla pro stanovení finančních vztahů (FVz) k městským částem hl. m. Prahy na rok 2024, která stanoví, že východiskem pro stanovení celkového objemu FVz k MČ z rozpočtu vlastního hl. m. Prahy pro rok 2024 budou skutečné finanční vztahy k městským částem z rozpočtu vl. hl. m. Prahy v letech minulých s tím, že návrh bude RHMP předložen v souladu se Statutem hl. m. Prahy začátkem září letošního roku.

Návrh finančních vztahů k městským částem hl. m. Prahy z rozpočtu vlastního hl. m. Prahy na rok 2024, který je předkládán Radě hl. m. Prahy k odsouhlasení v příloze č. 2 tohoto usnesení, vychází z **Koncepční změny finančních vztahů hl. m. Prahy a městských částí hl. m. Prahy** uvedené v příloze č. 1 tohoto usnesení.

Očekávané inkaso sdílených daní (SD) hl. m. Prahy v roce 2024 bylo ve spolupráci s odborem DPC MHMP stanoveno na 69 384 000 tis. Kč. Podíl městských částí na sdílených daních (PSD1) ve výši 12 % z očekávaného inkasa SD v roce 2024 činí **8 326 080 tis. Kč**. Z tohoto podílu bylo vyčleněno:

- 80 % na objem finančních vztahů k městským částem hl. m. Prahy z rozpočtu vlastního hl. m. Prahy na rok 2024 (NND) ve výši **6 660 864 tis. Kč**,
- na účelovou investiční rezervu pro MČ (UM) **500 000 tis. Kč**,
- na rezervu na spolufinancování projektů EU/EHP (UF) pro MČ **200 000 tis. Kč**,
- na účelovou rezervu pro MČ na mimořádné účelové jednorázové dotace (UP) **965 216 tis. Kč**.

Propočet celkového objemu FVz 2024

v tis. Kč

| Oček. objem SD | 12 % podíl MČ na oček. inkasu SD (PSD1) | Celkový objem FVz 80 % z PSD (NND) | Objem NND předchozího roku (NNDn-1) | Dorovnání (DR) |
|----------------|---|------------------------------------|-------------------------------------|----------------|
| 69 384 000,0 | 8 326 080,0 | 6 660 864,00 | 5 865 729,20 | 795 134,80 |

Z celkového objemu FVz k MČ z rozpočtu vl. hl. m. Prahy na rok 2024 ve výši **6 660 864 tis. Kč** bylo městským částem přiděleno **5 865 729,2 tis. Kč** dle skutečných finančních vztahů roku 2023 (NNDn-1) a **795 134,8 tis. Kč** bylo rozděleno jako dorovnání (DR) dle počtu obyvatel městských částí (OB) z titulu meziročního vývoje SD.

Součástí finančních vztahů k MČ z rozpočtu vl. hl. m. Prahy (NND) jsou i tzv. smluvní finanční vztahy, a to:

- V souladu s Dodatkem č. 3 ze dne 24. 10. 2016 ke smlouvě o spolupráci při hospodaření s komunálním odpadem uzavřené dne 27. 4. 1993 mezi hl. m. Praha, MČ Praha – Ďáblice a MČ Praha – Březiněves, schváleným usnesením ZHMP č. 20/52 ze dne 20. 10. 2016, jsou od r. 2017 poskytovány těmto městským částem účelové neinvestiční dotace na kompenzaci negativních vlivů souvisejících s provozem skládky a pro zajištění rozvoje území obou městských částí, které jsou vždy zahrnuty ve schváleném rozpočtu hl. m. Prahy na daný rok v rámci FVz k MČ. Součástí FVz k MČ na rok 2024 jsou tedy i neinvestiční dotace pro MČ Praha - Ďáblice a MČ Praha – Březiněves v souladu se smlouvou včetně inflačního navýšením v roce 2023 celkem ve výši 26 528,2 tis. Kč. Do celkového objemu FVz k MČ je rovněž zapracován příspěvek pro MČ Praha - Dolní Chabry na ozdravné pobyty dětí ZŠ a MŠ, poskytovaný v souladu s Dodatkem č. 2 ze dne 19. 5. 1995 ke smlouvě o skládce ze dne 9. 4. 1992, ve výši 500 tis. Kč. Celkem tedy činí příspěvky městským částem HMP **na základě smluv o „skládkování“ 27 028,2 tis. Kč.**
- Na základě usnesení Zastupitelstva hl. m. Prahy č. 3204 ze dne 16. 12. 2021 byla mezi hl. m. Prahou a MČ Praha 8 uzavřena Smlouva č. DOT/16/06/000404/2021 ze dne 7. 1. 2022 o finanční participaci na vybraných veřejně prospěšných záměrech Městské části Praha 8. Dle článku I. odst. 2 této smlouvy dotace z hl. m. Prahy městské části Praha 8 v letech 2023 až 2026 ve výši 80 000,0 tis. Kč bude zahrnuta do schváleného rozpočtu hl. m. Prahy na daný rok v rámci FVz k městským částem hl. m. Prahy z rozpočtu vl. hl. m. Prahy. V souladu s tímto smluvním ustanovením je součástí návrhu FVz k MČ na rok 2024 **dotace pro MČ Praha 8 ve výši 80 000 tis. Kč.**

Návrh finančního vztahu k jednotlivým městským částem hl. m. Prahy z rozpočtu vlastního hl. m. Prahy na rok 2024 je přílohou č. 2 tohoto usnesení.

Celkový finanční vztah k městským částem hl. m. Prahy z rozpočtu vl. hl. m. Prahy na rok 2024 včetně příspěvků dle smluv o „spolupráci při nakládání s komunálním odpadem“ a dotace na základě smlouvy o finanční participaci činí 6 660 864 tis. Kč.